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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
Centro de Filosofia e Ciências Humanas

Coordenação do Curso de Licenciatura em Filosofia

ATA DE REUNIÃO

                                                                                                                                                         

 Ata da 3° reunião ordinária de Colegiado do Curso de Licenciatura em Filosofia- semestre 2023.2- realizada aos
12 dias de dezembro de dois mil e vinte três.

 

Aos 12 dias do mês de dezembro de dois mil e vinte três, às 15:30h na sala de reuniões do CFCH, em segunda
chamada, realizou-se a 3° reunião ordinária do semestre 2023.2 do colegiado do curso de Licenciatura em Filosofia.
Es�veram presentes os seguintes membros: Aris�des Moreira Filho, Edna Alves de Souza, Eduardo Antônio Pi�,
Felipe dos Santos Durante. Iniciando os trabalhos o senhor presidente abriu espaço para os informes. O
mesmo informou que está trabalhando na elaboração do projeto para a próxima edição do PIBID e que
anteriormente elaborou um projeto para a residência pedagógica porém não reuniu, naquele momento, as
condições obje�vas, mo�vo pelo qual a residência não foi implementada naquele contexto. Nesse sen�do, informou
ainda, que o projeto foi posteriormente repassado ao professor Manoel Coracy Saboia Dias, o qual reunia os
critérios obje�vos e conseguiu a implementação. O professor Eduardo Antônio Pi� manifestou seu interesse em
contribuir com a elaboração da proposta do PIBID, a quem o presidente imediatamente acolheu. o Senhor
presidente ainda trouxe para as devidas assinaturas, eventuais planos de cursos de semestre pretéritos não
assinados. Seguindo com a reunião, o presidente apresentou as pautas da reunião, as quais foram aprovadas por
todos. Pautas: 1. Ad referendum sobre alteração dos representantes do curso de Licenciatura em Filosofia: O
senhor presidente apresentou o ad referendum que indicou os membros dos representantes do curso no CONSU. O
mesmo ainda informou que o referido ad referendum foi necessário para não perder o prazo de envio dos nomes, já
que o nomes escolhido anteriormente pelo colegiado foi impedido regimentalmente; 2- Ad referendum sobre a
conversão da disciplina de Estágio Supervisionado I de oferta regular para oferta em Turma Especial em Caráter
Especial: o Senhor presidente apresentou o ad referendum que converteu a disciplina de estágio I para turma
especial em caráter especial. O mesmo ainda informou que tal medida foi necessária pois a disciplina estágio I não
estava com professor lotado e ocasionaria retenção dos alunos; 3- Oferta de DPLEs: Houve intenso debate sobre os
critérios de escolha das disciplinas para serem aplicadas em regime de DPLE. O professor Eduardo Pi� ponderou que
o levantamento de disciplinas não deveria ser realizado pela coordenação, mas o próprio aluno deveria se
manifestar quanto ao desejo de fazer a DPLE. Após debate, as disciplinas escolhidas foram: CFCH375 - Filosofia da
ciência, CFCH380 - História da Filosofia no Brasil, CFCH003 - Psicologia I, CELA745 - Língua Brasileira de Sinais
(LIBRAS), CELA - 178 Profissão Docente: Iden�dade, Carreira e Desenvolvimento Profissional. Ficou ainda decidido,
de modo contrário ao entendimento do Presidente, que as disciplinas seriam ofertadas apenas para os alunos que
fizeram requerimento até a presente reunião (12 de dezembro de 2023). 4- Avaliação da Semana de Filosofia, dia
da Filósofa e dia da Filosofia: A professor Edna, coordenadora dos eventos, fez uma fala informando os pontos
nega�vos e posi�vos. Para a mesma, de um modo geral, a Semana de Filosofia teve um bom desempenho, apesar de
ter havido contratempos. Os demais membros do colegiado também avaliaram o evento como posi�vo e destacaram
o intenso trabalho da comissão liderada pela professora Edna. Com relação ao dia da Filósofa e da filosofia, eventos
realizados anteriormente, a Professora Edna também fez um balanço posi�vo e  destacou o empenho e par�cipação
dos discente. 5- Recomposição do NDE: Por fim, Ficou decidido que o NDE seria reformulado com a saída do
professor João Silva Lima, o qual enviou e-mail para a coordenação manifestado o interesse em sair, entradas do
professor Aris�des Moreira Filho e Bruno Santos Alexandre. Enfim, após todas as pautas serem vencidas, o
presidente encerrou a reunião às 18:00h. Não restando nada mais a ser tratado eu, Ozéias Ferreira de Mendonça
Oliveira, Assistente em Administração, elaborei a presente ata que se for aprovada vai assinada por mim, o
presidente e demais membros deste colegiado. 
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Valdinei Vicente de Jesus (Presidente) _______________________________
Ozéias Ferreira de Mendonça Oliveira (Assistente em Administração) ________________

Membros docentes:
Aris�des Moreira Filho
Edna Alves de Souza________________
Eduardo Antônio Pi�_______________________________
Felipe dos Santos Durante_________________________
 
 
Membros discente: 

 

 
 

 

Documento assinado eletronicamente por Ozeias Ferreira de Mendonca Oliveira, Assistente em Administracao,
em 19/12/2023, às 17:42, conforme horário de Rio Branco - AC, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Valdinei Vicente de Jesus, Coordenador, em 19/12/2023, às 17:44,
conforme horário de Rio Branco - AC, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.
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